
CAJA 
MUTUAL 
""'J'"""'')"'"Mrn,~o 
d& f;dvc,avt&n 

La protección a los tuyos ORDEN DE COMPRA No 371/2018 
LIBRE GESTIÓN No 298/2018 

FECHA: 22 de Noviembre de 2018 

NOMBRE DE LA EMPRESA: ARMANDO JOHNSON OVANDO (NIT 0805-130367-101-6) 
(PUBLI PROM) 

UNIDAD SOLICITANTE: COMERCIALIZACIÓN 

Solicito a usted(es) entregar a La Caja Mutual de los Empleados del Ministerio de Educación lo requerido en esta orden , 

ITEM CANTIDAD 
DESCRIPCI0N PRECIO 

UNITARIO 
SUMINISTRO DE ARTICULO$ PROMOCIONALES, según el siguiente 
detalle. 

2 2,000 Lapiceros: Marca CONFORT, cuerpo plásticos, de capuchón y punta fina, en $ 0.25 
los siguientes colores: 1,000 lapiceros con cuerpo color azul negro y 
capuchón blanco, con lago institucional, a una tinta, color blanco; y 1,000 
lapiceros con cuerpo color blanco y capuchón azul negro, con lago 
institucional, a una tinta, color azul negro. La tinta de todos los lapiceros se 
reauiere en color azul. 

Plazo de entrega: 30 días calendario, posteriores a la entrega de la Orden de 
Comora. 

Será responsabilidad del Adjudicatario reparar o reemplazar los artículos 
promocionales con defectos o vicios ocultos que se detectaren, aún después 
de la firma del Acta de Recepción de los mismos, no excediendo de treinta 
días calendario, después de emitida el acta de recepción a entera 
satisfacción. 

El lago será entregado por el Administrador de la Orden de Compra, a más 
tardar 2 días hábiles posteriores a notificación de la Orden de Compra 
respectiva. 

Garantía: Solo por errores de impresión ó por defectos de fabricación. 

Lugar de entrega: Edificio de Oficina Central de la Caja Mutual de los 
Empleados del Ministerio de Educación, ubicado en Calle Guadalupe y Blvd. 
Dr. Héctor Silva #156, Col. Médica, San Salvador. 
Administrador de la orden de compra: Mario Ernesto Navas Aguilar, Jefe de 
Comercialización. 

.. SON QUINIENTOS 00/100 DOLARES .. 

TOTAL 

$ 500.00 

$ 500.00 
FORMA DE PAGO: Con quedan a 8 citas. 

NOTA: Se retendrá en concepto de anticipo del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y a la prestación de Servicios, el 1% por ciento, de conformidad al artículo 
162 del Código Tributario, por lo que deberá emitir la factura indicando el valor de la retención. 
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